

¿Será un disfraz?

Si existe una persona que tenga más polémicas abiertas esta es, sin duda, nuestra ministra Aguirre. Es por ello por lo que cualquier observador ocasional puede pensar que el programa *El Debate de la Primera* de TVE es presentado por D^a Esperanza. Sale a polémica por programa.

El sumum llega cuando en un programa se cuestiona la democracia y se magnifica la obra de un dictador, y en el programa siguiente vemos cómo el moderador del programa observa impávidamente cómo un sector del público abuchea a un catedrático de historia por recitar un fragmento de la Oda a Espanya, en la lengua que se escribió: el catalán.

Claro que hablando de historia unitaria, parece ser que tanto el señor Herrero como la Sr^a Aguirre están de acuerdo en desconocer y minusvalorar partes de nuestra tierra, y eso que su jefe Aznar habla catalán en pequeños círculos, que si no.